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thinkINTEGRATION

QuickDesign Automatisierungsmodule bieten leistungsstarke 
Integrations- und Automatisierungsfunktionen für eine Vielzahl 
von Codier-, Markier- und Etikettier-Anwendungen. Die 
Automatisierungsmodule beruhen auf der QuickDesign Plattform und 
sind für die Fertigungspraxis gemacht. Dafür besitzen sie eine Reihe 
von Funktionen, die wir dank unserer weitreichenden Erfahrung 
mit Produktionsumgebungen entwickelt und perfektioniert haben. 
Weitere Informationen über Integrationsfunktionen und Software von 
Domino finden Sie unter www.domino-printing.com/integration 

QDPPDE/0716	� Wir behalten uns das Recht vor, das Design oder die Spezifikation der Produkte ohne Vorankündigung zu ändern. Einige der Informationen 	
in dieser Broschüre sind allgemeiner Natur und Kunden sollten prüfen, ob diese auch für ihre individuellen Gegebenheiten gelten.
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QuickDesign Production Plus ist die Softwarelösung für die 
vertikale Integration von Enterprise Resource Planning (ERP) in 
den Kennzeichnungsprozess innerhalb der Produktionslinie. 

Die Integration des Kennzeichnungsprozesses in übergeordnete 
IT-Systeme bietet enorme Effizienzsteigerungen und verringert 
Bedienereingriffe erheblich, indem die Einrichtung des 
Drucktextes für den Bediener automatisiert wird. 

QuickDesign Production Plus integriert sich über eine 
konfigurierbare Zweiwege-Dateischnittstelle in ERP-Systeme und 
kann Auftragslisten für einen vorgegebenen Fertigungszeitraum 
empfangen und speichern. Die intuitiven Operator Pro 
Benutzeroberflächen stehen den Bedienern in der Produktion 
für die Auswahl von Aufträgen und zur Zusammenfassung von 
Statusinformationen zur Verfügung. 

Unter Nutzung eines leistungsfähigen Drucker-Controllers, 
der als Windows®-Dienst ausgeführt wird, ermöglicht 
QuickDesign Production Plus die sichere Speicherung von 
Aufträgen gemeinsam mit Produkt- und Vorlageninformationen. 
Zu der Lösung gehören konfigurierbare Operator Pro 
Benutzeroberflächen, die QuickDesign Production Plus zur 
Ideallösung für das Auftragsmanagement in der Produktion und 
als Ergänzung von ERP-Systemen machen. 

Vorteile von QuickDesign Production Plus: 
Direkt vom ERP ausgegebene 	 Vollständige Integration in ERP- 
Daten-Batches sorgen für  	 Systeme, z. B. Paletten- 
optimale Betriebseffizienz  	 Empfangsbestätigung 
- auch ohne MES

Maximierung der    
	 Sicheres lokales Speichern  

Produktionsverfügbarkeit 
	� von Auftragsdaten ermöglicht einen 

reibungslosen Produktionsablauf, selbst 
wenn das ERP-System offline ist    

Raschere, fehlerfreie 
	 Mit Operator Pro können alle   

Auftragswechsel
	� Codiertexte über einen einfachen 

Tastendruck oder Scan eines Barcodes 
konfiguriert werden 

Standalone-Modus    
	� Bei Bedarf ist ein Standalone-Modus 

ohne externe ERP-Integration möglich   

Skalierbar und flexibel 

    	� Die von einem einzigen PC 
oder Codierer bis hin zu einer 
standortweiten Lösung konfigurierbare, 
flexible QuickDesign Plattform 
garantiert Zukunftssicherheit und 
Skalierbarkeit     

Standardisierung  	� Gleicher Etikettengestalter - unabhängig 
von der Codier-Technologie	


